为省残联后勤中心更美好的明天再出发

省残联后勤服务中心 杨太文

省残联"改革创新、奋发有为"大讨论动员部署会,吹响了 我省在"两转"基础上全面拓展新局面的进军号。作为省残联后 勤服务中心一名工作人员,在我单位全面展开"改革创新、奋发 有为"大讨论后,我倍感振奋。

通过学习探讨,大家深感这次在全省范围内发动这么大规模的讨论非常迫切,势在必行。改革开放 40 年,山西以一往无前的进取精神和敢为人先的创新精神,在社会民生事业发展等方面取得了瞩目的成就。但横向比较,且不说江浙等发达省份,就是和周边的陕西甘肃宁夏相比,我们的差距也比较大。所以,查摆问题,找出发展思想再解放、改革再深入、创新再发力、开放再提质、工作再抓实。通过这场大讨论,不仅是全省各级党员干部,包括我们每一位普通职工,都应该在讨论中对照六个破除,六个着力,六个坚持,寻找工作中的短板,发现存在的问题,然后对标一流,向全国最先进的地方学习,以创新驱动内生动力,以积极向上的干劲,敢闯敢试的拼劲,不懈奋斗的韧劲,强力促改,主动求新,深入谋转,瞄准更好目标、攀登更高山峰,为后勤服务中心的发展做出更大贡献。

其实,不管是解放思想还是改革创新,归根结底都是要落

在谋求发展上。俗话说: 行成于思。只有明确思想, 找差距、明方向、实举措, 才能改革再深入、创新再发力。

事实上,作为后勤服务中心,我们在近几年的发展中,也存在着存在僵化保守,因循守旧,资源依赖,意识不强,精神不足,标杆不高,理念不浓,办法不多,着急等待等不可回避、需要直面的种种问题。

正如这次大讨论强调的,改革创新,就是解决创新精神不足的问题,杜绝"等、怕、躲"的现象,不能再等领导安排部署、等具体政策出台;不能怕引发矛盾,怕损害自己;不能躲、推、拖,等、靠、要。坚决破除"慵懒散漫"作风,树立讲担当重实效的工作作风。老话说得好:只有自救才能新生!这场大讨论,充分激发了后勤中心职工改革的主动性、积极性和创造性。当前,在省残联机关的领导下,及时调整了后勤中心的领导班子,制定出了为后勤中心谋出路、谋发展的工作方针,为我们后勤服务中心的各项工作提供了强大的支撑动力。

下一步,后勤中心将着力解决和落实我中心职工的养老、医疗和退休后职工的保障问题,确实提高职工的安全感、幸福感。

现在,后勤中心的全体员工已经积极行动起来了,确立了以提高对省残联及各直属单位的服务质量为导向的发展方向,正在积极开展各项学习、培训,按照"服务为本"的发展思路,主动学习借鉴,对标一流,以自力更生、吃苦在先、勤俭工作

作为中心员工的工作要求,踏实进取,研究改进服务工作的具体思路和方案,形成你追我赶,争优创先的浓厚氛围,使得后勤中心的工作有了新气象,精神面貌焕然一新!

我们坚信,只有将大讨论所感、所知、所获融入到日常工作中,以改革创新的精神,奋发有为的姿态,只争朝夕,时不我待,真抓实干,就一定能把后勤中心的工作做好,让后勤中心的员工都过上美好而幸福的生活!